

1 июля 2022 г.

Инопланетные женщины. Контрацепция и бесплодие

Женская природа имеет естественное притяжение к родной планете и родному очагу, притяжение к своим детям, родителям, природе, поэтому женщин на инопланетных базах гораздо меньше мужчин. Сами женщины желают оставаться самыми любимыми и красивыми звёздочками для своих мужчин, мужей, братьев и отцов, которые летают на другие планеты.

У нас каждая женщина и мужчина могут выходить в Духовный мир, беседовать со своим Высшим Я и спрашивать заранее, например, на год вперёд, на два года вперёд, собирается ли воплощаться Душа.

Они спрашивают у наставников, собирается ли воплощаться Дух, можно спросить, какой именно, и с ним поговорить. Есть такие техники. Если женщина или мужчина не готовы его воплощать, то они договариваются с этим Духом, чтобы он пришёл позднее или к другим родителям.

В случае конфликта между Духом ребёнка и Духами мамы или папы - такое бывает - когда он говорит, что мне нужно воплотиться именно у тебя в это время, а она отказывается, так как у неё свои планы на этот период, то обращаются к медицине. Она имеет полное право. Это не предохранение, а воздействие на её энергетику специальным аппаратом, при котором живая Душа не может присоединиться в какое-то определенное время. Это биоэнергетическое воздействие на её ауру, на её тонкие тела.

Такое бывает достаточно редко. Единичные случаи. Обычно удаётся договориться: когда она его воплотит и для чего, но сначала выполнит свои планы. Например, Духу объясняет: *«Мне нужно лететь в космос, а о тебе некому будет позаботиться»*.

Компромисс обычно находят.

Для того, чтобы так же могли поступать земляне, нужно на осознанном уровне общаться со своим Высшим Я, со своими духовными Наставниками. Этого ещё не могут делать 88% населения.

Наиболее безопасны на земле сейчас барьерные методы контрацепции, не химического плана. В то же время, они не должны быть abortивные. К abortивным методам относится внутриматочная спираль.

Причины бесплодия

Могут быть физические причины, например болезни: инфекции, инфекционные заболевания, гормональные нарушения, когда Дух в Духовном Мире может выбрать маму или папу для воплощения, но не может этого сделать из-за физических дефектов.

Нужно узнавать причины бесплодия на всех уровнях: на физическом, энергетическом, духовном. Начать с духовной причины. Бывает, что физически всё в порядке, но зачатия не

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

наступает у человека: у мужчины или у женщины. Причина духовная: либо это не соответствует жизненной задаче людей, либо они просто психологически не готовы в данный момент к такой ответственной деятельности, как воспитание ребенка.

Это отражает уровень их желаний. Желания могут исходить от Высшего Я в форме интуиции, так и инстинктивной части духовного сердца, от чувств, мысленных установок в обществе. Нужно понять, откуда идёт желание.

Если женщина не стала мамой, как это влияет на её организм и здоровье

Всё зависит от её психологического настроения и духовной чистоты. Если она будет пребывать в высоких вибрациях и не будет обвинять себя за неспособность или нежелание иметь детей, не будет поддаваться установкам общества, которые говорят, что иметь ребенка - это нормально и желать ребенка - это нормально, а всё остальное – отклонение. Если она не будет поддаваться этим внушениям, а будет находиться в Свете Любви и полностью принимать свою судьбу такой, какая она есть и благодарить Бога за неё, то духовных причин заболевания у неё не будет.

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям, представитель планеты Эслер.

Март, 2021 г.

[ПОДРОБНОСТИ ВОПЛОЩЕНИЯ ДУХА В ТЕЛО И СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ ВО ВРЕМЯ БЕРЕМЕННОСТИ](#)

[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР О ЗАЧАТИИ И РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ](#)

[НА КАКОМ МЕСЯЦЕ БЕРЕМЕННОСТИ ДУША ВСЕЛЯЕТСЯ В ЭМБРИОН](#)